

国华乡以建设美丽乡村、促进乡村振兴为抓手,利用资源优势,因地制宜,大力发展庭院经济,推动全乡从水果之乡向农业生态旅游之乡迈进——

美了乡村 富了村民

近年来,国华乡以建设美丽乡村、促进乡村振兴为抓手,因地制宜,积极引导和鼓励农民以家庭为阵地、以庭院为载体,大力发展庭院经济,让农家小院成为“增收园”“聚宝盆”,让乡村宜居宜业、农民生活富裕富足。

国华乡两家子村依山傍水,交通便利,给当地农户发展农家乐提供了得天独厚的环境优势。

走进两家子村村民姜辉家,一眼望去,挂满果实的藤廊纵深交错,收拾得整洁明亮的农家小院让人倍感温馨。在这个偌大的庭院里,有新鲜的果疏,有刚下的土鸡蛋,游客可以采果、摘菜,还可以购买到农家笨鸡儿。一整条农家乐“生产线”应有尽有。

2004年,姜辉在全村第一个打开自家大门做起了农家乐生意。眼下,姜辉经营的国华乡两家子村隆辉农家乐已经从当年的40亩发展到了现在的100亩。

姜辉介绍,“我家农家乐原先主要种植国光、巨峰等老品种,现在扩大了果树种植品种,包括香悦葡萄、夏黑葡萄、辽峰、西梅李子、黄金梨……反正只

要能适合本地生长的水果,我家全都有。”在姜辉的话音里,记者听出的是笃定、底气和对幸福生活的满足。

姜辉介绍,“农家乐日客流量50多人,年收入40多万元。农家乐的水果不愁卖,或是游客上门采摘,或是卖给附近农户,销量一直挺好。”

在国华乡,和姜辉一样依托着生态旅游、乡村游,办起农家乐的村民越来越多,日子越过越红火。

近年来,国华乡充分利用资源优势,制定了“以环境谋发展、以果畜促富民”的发展目标,规划开发了农业生态旅游区,使国华乡从水果之乡开始向农业生态旅游之乡迈进。为了加强对农家乐规范化管理,国华乡制定了“四统一”,即:统一采摘门标、统一制作标牌、统一水果及农家饭菜价格、统一编制农家游宣传品。目前,全乡农家乐专业户发展到60户,带动960户农户参与,占全乡总户数的31%。从业人员2000人,年接待游客20万人次,休闲农业收入3500万元,水果销售突破亿元。

姜辉说:“咱这已经形成产业链,如果单独一家不能达到这效果,客人来了

咱家接待不了没有别人家接,一来二去就没客人往这儿奔,现在只要客人来,不管多少人,这家接不了可以去那家,没有跑空的。”

为夯实特色农业生态旅游发展基础,使农家游项目健康发展,国华乡逐年加大对农家游景区的管理资金投入力度。近两年来,国华乡先后出资300余万元治理河道,修缮河堤,为部分经营农家乐农户修建水冲厕所。在两家子村筑建80栋果棚,2个方塘,并持续延长旅游接待期。

姜辉介绍,“门口的这条油漆路就是政府给铺的,还有门口这条河,原先没修漫水桥之前,只要下雨,我们这一星期过不来人。现在好了,这些问题都解决了。”

依托党建引领,以庭院为窗口,加强产业植入与文化融入,留住那抹“乡愁”,让农家乐和乡村旅游相结合,美丽庭院赋能乡村振兴,为当地农民带来收益的同时,也提升了群众的幸福生活指数,一幅产业兴旺、生态宜居的美好画卷正在国华乡徐徐展开。

(季哲)

团县委开展主题宣讲活动

青春向党 奋斗强国

本报讯 (记者 谢红静 李司佳) 9月27日,团县委联合于寺镇团委在于寺九年一贯制寄宿制学校开展“青春向党·奋斗强国”主题宣讲活动。

活动中,宣讲团成员与近90名同学手拿五星红旗齐声诵读,以“红色”主

线贯穿始终,传承红色基因,赓续红色血脉,感受中国共产党百年波澜壮阔的历程,引导青少年学生学党史、感党恩、跟党走。活动现场,铮铮誓言铿锵有力,凌云壮志响彻云霄,充分展现了新时代少先队员积极向上、朝气蓬勃的精

神风貌。

同学们纷纷表示,通过此次宣讲活动,让他们充分感受到了青春的热情、梦想的力量和奋斗的价值,他们将更加努力学习,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献积极力量。

载歌载舞庆丰收感党恩

——我县部分乡镇以多种方式庆祝第四个中国农民丰收节

平安地镇莫古土村

本报讯 近日,平安地镇莫古土村新时代文明实践站“庆丰收,感党恩”庆祝第四个中国农民丰收节活动在村文化广场举行。

活动宣读了《习近平向全国广大农民和工作在“三农”战线上的同志们致以节日祝贺和诚挚慰问》的文章,并解读了中央在脱贫攻坚关键时期、全面建成小康社会的决胜阶段、实施乡村振兴战略的开局之年,即2018年设立中国农民丰收节的意义。

活动中,村民们通过表演广场舞《英雄上马的地方》、安代舞

《我和我的祖国》等文艺节目,展现了全村粮食和农业生产喜获丰收,村内和谐稳定,村民幸福安康及全村获得“辽宁省美丽宜居村”荣誉称号的幸福感和获得感。

莫古土村巾帼英雄快闪团志愿者还表演了快板《快来打疫苗》,驻村工作队组织村民进行了“运送丰收果实”“金鸡下蛋”“蒙眼喂食”和“保护胜利成果”等游戏。村民们积极参与,在欢声笑语中满满都是丰收的喜悦和对党的感恩之情。

(平安地镇)

旧庙镇巾帼快闪团

本报讯 今年雨量充沛,金秋九月,硕果丰收。近日,旧庙镇巾帼快闪团在旧庙村文化广场开展了庆丰收广场舞表演活动。

活动现场,伴随着动感旋律,巾帼快闪团成员翩翩起舞,曼妙的舞姿点燃秋日广场的热情,激荡着每个人的心灵。大家用最美的舞姿尽情表达着对粮食丰收的

喜悦之情。广场上处处洋溢着活力、绽放着笑容,充满对未来的美好期待。

此次活动展现了新时代农民积极向上的精神风貌,展示了社会主义新农村的喜人变化,反映了广大农民对美好生活的期待。

(史庆友)

县交通运输局开展无偿献血志愿服务活动

用热血为生命接力



本报讯 为推动党史学习教育走深走实,9月24日,县交通运输局围绕“我为群众办实事、争作贡献促振兴”主题活动,组织党员干部职工开展无偿献血志愿服务活动。

活动现场,在医务人员的指导下,广大党员干部职工有序地进行登记、体检、测血型。他们中,既有初次献血的“新兵”,也有多次献血的“标兵”,大家纷纷撸起袖子,为生命接力,传递正能量。

广大党员干部职工纷纷表示,学史力行,党史学习教育就是要付诸实际行动,就要坚守“为人民服务”的情怀,践行“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,从小事做起,从实事做起,用实际行动体现交通运输系统党员干部职工的担当、奉献精神,彰显良好的社会形象。

(齐德成)

县文旅广电局开展宣传教育活动
预防未成年人网络沉迷



本报讯 为加强未成年人思想道德建设,营造良好社会文化环境,近日,县文化旅游和广播电视局开展预防未成年人网络沉迷宣传教育活动,加强互联网上网服务营业场所管理,杜绝接纳未成年人的违规经营行为,助力我县创建省级文明城市。

此次活动以查处互联网上网服务营业场所接纳未成年人为重点,深入开展文明办网、文明上网活动,引导互联网上网服务从业人员和广大网民树立正确的网络观,增强维护网络文化环境责任意识,宣传国家和省有关互联网上网服务营业场所管理的法律法规。

(县文旅广电局)

佛寺镇

干群同心扮靓宜居家园

本报讯 为持续改善镇区人居环境,助力我县创建省级文明城市,近日,佛寺镇动员机关干部、各村两委班子成员积极参加环境卫生整治工作。

佛寺镇组织专人对全镇境内行政村、瑞应寺景区、水库景区环境进行了清理,主要清理路边小广告、三边六堆、白色垃圾等,打造街面整洁干净、道路两侧绿化优美、景区环境亮丽、生态宜人的人居环境。同时镇政府要求各单位建立环境整治工作常态化机制,切实助力我县文明城市创建工作有力开展。

(佛寺镇)

“讲文明 树新风”公益广告
一言一行 关乎文明

移风易俗引领风尚 文明新风润泽城乡



无偿献血 情暖人间

奉献一份爱心 让世界更美好

